DEMONSTRACAO DE RESULTADOS

RO 2014

ENTIDADE .EVORA . MOMICIPIO DE EVORA 2014701702 & 2014/12/3t PEG, 1
Codigo Exsrcicio
de .
Contas H H-1
; Custos ¢ perdas
61 ¢ Custos das mercadorias vendidas e das matérias consumidas: :
: Hercadorias 4,207.842,75) | 7.147.807,76
Matérias 4.207.842,751 ?.147.807,76_
62 Fornecimentos & servigos externos: 10.455.548,523 1.257.875,7%
‘ Custos com o pesscal: |
edl642 Remuneragdas 13.881.410,70 o 14.512.838,56 :
£43 2 648 Encargos soclais 4,107.954,78 ) 17,989.365,4%,  4.024.624,46, 15,537.433,02
23 Transferéncias e subs. correntes concedidos e prestagbes soclais ‘ 137,271, 96 1.0%8.660, 46
&6 Emortizacdes do exercicio 9,440 650, 4% 4072655, 05
&7 Provisdes do egercicio 797.80%,51 2,406,951, 55
60 fuires custos operacionais 184,24: 43,56
{ &} 43,637,450, 9% 46,419,517, 1%
3 Custos e perdas financeiros 3,839,341, 51 1,843,557, 248
{C} 47,476,802, 47 o 45,203,074, 44
59 Custeos e perdas sxtraordindsios 2,243,108, 70 2,071,484, 82,
(I} 48,719,811, 17- 51.034,552,24
38 Resnitade liquide do exercicio............. -12.706.874,270 -7.331.4D ) L6 =12,7906.874, 27
{ ¥ 42,388.508,01: 38.327.684, 99
Froveitos ¢ ganhos i
Vendas e prestagdes de servicos: ' ‘
111t Yenda de mercadorias 13.821,28. : 17.743,77
71124711 Venda de produtos 1.981.472, 18/ 2.554.825,05
éL,, - —
{51 | ;
Y " Prestacdes dé servicos 6.000.068,881  £.803.963,34 6.199.805,89§ 8,782,374, 731
: (] | 8.803.963,34 8.782.374, 71|
7  Tmpostos e taxas | 11.611.633,90 2.144,202,15 |
{a) . Variagdo da produgéno | i
15 * Trabalhos para a prépria entidade 1.020,85 1.146,1%.
73 ; Proveitos suplementares : 186.057,45 3.778, 21
74 " Transferéncias e snbsidios obtidos . 16.163.508, 20 16,824,155, 72°
76 Jutres proveitos e ganhos operaciongis i :
: N L 36.760.584, 74 34.856,660,38
78 Provellos & ganhos financeircs 15,835,791 87,108, 14
(D) ©36,810.420,53 34.943.775, 14
14 Proveitos extraordindrics ©5.578.088, 48 1,383,008, 85
{F 42.388.508,01 38.327.684,98:
Resuma; Resultados Cperacionais: (B - A} ~6.876.8?6,22§ -11.542,547, 26
Resultados Financeiros: (D - B) - (C - A) 73.789.505,72 -1.756. 451, 10
Resultados Corzentes: (0 - ) -10.666.381, 94 -13.319.298, 36°
Resultado Liguido de Exercicio: (F - B} -12.706.874, 21"

-7.331.402, 1%
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